Magnetno polje u vakuumu
Sila izmedu dva paralelna provodnika
Amperov zakon
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Magnetno polje, magnetna indukcija,
Lorencova sila
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Magnetna indukcija je vektorska velic¢ina koja
karakteriSe magnetno polje.



Linije magnetne indukcije

Su takve linije kod kojih tangenta povucena u bilo H
kojoj tacki pokazuje pravac magnetne indukcije, a

smer linije pokazuje smer indukcije. Gustina linija :
magnetnog polja pokazuje intenzitet magnetne XETW 2O
indukeije. 2 ‘
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Magnetni fluks

Broj linija magnetne indukcije, koja prolazi
kroz neku povrsinu, naziva se magnetni fluks.
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Magnetna indukcija strujnog
provodnika Bio-Savar-Laplasov zakon

Elementarna strujna kontura duzine ds, kroz koju tece
struja jacine i daje u proizvoljnoj tacki P elementarnu
magnetnu indukciju dB:
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Magnetna indukcija beskonacno dugog
pravog provodnika
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Magnetna indukcija u centru kruznog
provodnika
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Amperova teorema
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Amperova teorema ili zakon ukupne struje glasi:Linijski integral
magnetne indukcije po bilo kojoj zatvorenoj konturi jednak je
proizvodu iz magnetne permeabilnosti i ukupne struje koja kroz tu
konturu prolazi.



Magnetna indukcija solenoida
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Dejstvo magnetnog polja na strujni
provodnik

el EB = —eV, X B, sila kojadeluje najedan elekron
.« « « F,=-nsLevV, xB, kako jei = nsev,
L i\ o ° o‘oitﬁ E>B:i|:><B>
: T’: —, =1LB sin ¢
¥ —— e — v dF; =1dLxB

—
Q.
T

w
I

—
Q.
B
X
GOl

S~
=3

(@) (b) (¢)




Magnetni dipolni moment
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Nuklearna magnetna rezonansa
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Energy absorbed

CHo group
OH group

CHg group
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Faradejev zakon indukcije
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Lencovo pravilo

Indukovana EMS, odnosno struja uvek ima takav smer da se suprotstavlja
uzroku koji je proizvodi.
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Samoindukcija
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Energija magnetnog polja

Opadanjem struje u kalemu , smanjuje se magnetna indukcija,
odnosno opada magnhetni fluks kroz kalem, zbog ¢ega se
indukuje EMS samoindukcije, koja sprecava opadanje struje.
Na pomeranje naelektrisanja dq kroz kolo, za vreme dt, utrosi
se energija: di
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